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Pellengérre állított EU-laptudósítók közös válasza? 

Pellengéren a sajtó címmel közöl rövid ismertetőt friss számában a Der Spiegel 
a magyarországi kontrollcsoport tevékenységéről. Az Orbán Viktor fényképével 
illusztrált rövid írás szerint „minél inkább közelednek az április 7-ére kitűzött 
parlamenti választások, annál kevésbé tétovázik az Orbán Viktor kormányfő 
körül tömörülő Fiatal Demokraták Szövetségének tábora a hatalom megőrzését 
szolgáló eszközök kiválasztásában”. A tudósítók közös reagálást fontolgatnak 
a Magyar Nemzetben január 9-én publikált, munkájukat értékelő írással 
kapcsolatban. 

MH-összefoglaló 

„A kormányhoz közel álló Magyar Nemzet nemrég körözőlevélhez hasonlatos 
tálalásban állított nyilvánosan pellengérre tíz külföldi tudósítót: névvel, munkaadóval 
és olyan hányadossal, amely aprólékosan kimutatja a Magyarországot negatív, illetve 
pozitív értelemben említő írásaik arányát” – áll a német lapban. A hírmagazin, amely 
már csaknem egy évtizede nem tart fenn saját tudósítót Budapesten, rámutatott: a 
Magyar Nemzetben megjelent írás, amelyet a névtelen, ám a Miniszterelnöki 
Hivatalhoz sorolt kontrollcsoport készített, az ideiglenes csúcspontját képezi a 
véleményformálásért vívott küzdelemnek. „Orbán miniszterelnök, aki a többség 
megszerzése érdekében újra meg újra rá van utalva a jobboldali populista Csurka 
István pártjára, már novemberben bemutatott a parlamentben egy névsort a neki 
nem tetsző bírálókkal és azokkal a médiumokkal, amelyekben írásaik megjelentek. A 
hírbe hozottak között volt két neves író, Eörsi István és Haraszti Miklós is” – írta a 
Der Spiegel. 

Közös reagáláson törik a fejüket a megdorgált tudósítók – adta hírül tegnap az Index. 
Az Európai Unióhoz tartozó országok budapesti nagykövetségeinek sajtószóvivőit a 
sajtódorgálás eme szokatlan formája mozgósította – állítja az online újság. 

Elek István miniszterelnöki főtanácsadó nem sok értelmét látja a közös reagálásnak, 
inkább a közös beszélgetést tartaná célravezetőnek. Példaként az Országimázs 
Központ segítségével nemrégiben rendezett találkozót hozta fel. Elek szerint a 
párbeszédre azért van szükség, mert – mint lapunknak mondotta – az elmúlt évek 
során elég sok olyan ügy volt, amelyet megítélése szerint egyoldalúan tálaltak a 
külföldi tudósítók. 


